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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 24 DE MARZO DE 2023.
En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, provinc¡a de Pichincha, a los veinte
y cuatro días del mes de marzo del año dos mil veinte y tres, siendo las qu¡nce horas con diez minutos, se
da ¡nic¡o a la presente Ses¡ón Extraord¡naria del Legislat¡vo del Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado, presidida por el lng. Wálter Fabrisio Ambuludí
Bustamante, en su calidad de Alcalde; actúa como Secretaria General la Ab. Pr¡sc¡la Mar¡ux¡ Ordóñez
Ramírez;
El Señor Alcalde: Da la bienven¡da a los presentes y dispone que por Secretarfa se de lectura a la
convocatoria:
La Secretaria General: Por dispos¡ción de la máx¡ma autoridad Elecutiva del cantón, conforme lo
d¡sponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomia y

Descentralizac¡ón y el Art.48 de la Ordenanza de Organ¡zación y Funcionamiento del Concejo Municipal
de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Ses¡ón Extraordinaria de Concejo Municipal, para
el día v¡ernes 24 de marzo de 2023, a partir de las 15H00, en la Sala de Ses¡ones de la Mun¡cipal¡dad,
con la f¡nal¡dad de tratar el siguiente Orden del Día:
1.- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Autorizáción al Concejal Hugo Patricio Valarezo Fernández, para que participe en el Evento
Denominado "lnternacional Feminista" a desarrollarse en Ciudad de México, del 29 de ma'zo al 1 de abril
de 2023, ya que ha s¡do selecc¡onado por la Cámara Provincial, para formar parte de la comitiva que
part¡cipará del evento mencionado.
4.- Autor¡zac¡ón al señor Alcalde, para la suscripción del Convenio de Concurrencia entre el Gobierno
Autónomo Descentralizado de la Provinc¡a de Pichincha y el Gob¡erno Autónomo Descentralizado del
Munic¡pio de Pedro Vicente Maldonado, para la apertura y habilitación del tramo de 1,3 km de la vía Nueva
Aurora -San Pedro.
5.- Análisis y Aprobación de la Liquidación Presupuestaria correspond¡ente al Ejerc¡c¡o FÉca\2022.
6- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: Siguiente;
La Secretar¡a General: PRIMER PUNTO. - 1.- Constatac¡Ón de QuÓrum.
. Concejal Wilder Anilema, ausente;
. Concejal Gladys Chela, preaente:
. Concejal Carlos Gaibor Puente, presente,
. Concejal Arsenio Oñate, Presente;
. Concejal Patricio Valarezo, pre§ente;

Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, presente;
Se encuentran presentes Cinco miembros del Concejo Municipali por tanto, contamos con quÓrum para

instalar Ia presente ses¡Ón;

El Señor Alcalde: Siguiente punto del orden del dÍa,

ta Cecretar¡a Generát: sEGúNDo PUNTo. - 2.- lnstatación de la sesión por pafte del señor Alcalde.
gi Senor elcal¿e: Saludarles señores Concejales, señores Directores, compañera Secretaria' cumpliendo

-n t, qr" establece ta Ordenanza de OiganizaciÓn y Funcionamiento del Concejo Municipal y el

COOTAD, se ha convocado a esta ses¡ón exiraordinaria para tratar los puntos que han sido anunciados,

ai"rpr" 
"oao 

en toda sesiÓn ped¡rles que al momento del desarrollo de cada uno de los puntos, lo

f1róái,.ror con la altura y respetó que me;ecemos todos y apegados a Io que establece la ley, con estas

jaiáoras oe¡o instaladaja presente ses¡Ón, s¡guiente punto del orden del díal

l, secretai¡a ceneral: TERcER pUNTO. -3.-Autonz ac¡ón at Conceial Hugo Patr¡cio v-alarezo Fernández,

pár"- óil-i",t¡",p)e en el Evento Dienominado "lnternac¡onal Feminista" a desarrollarse en c¡udad de
'¡ulei¡ii, 

dé,tZS i" marzo al 1 de abr¡l de 2023, ya que ha s¡do seleccionado porla Cámara Provincial' para

formar pañe de la comit¡va que paft¡cipará del eu-ento menc¡onado'

El señor Alcalde: senores concá¡átei, senora concelal, este punto lo hemos puesto a considerac¡Ón del

e;;;;j;, ;;i; , lue cuatquier situación que tengamos que hacer durante la ausencia del concejal,

ten;;É;". la ouligatión ae conuoiarte a ta compañera alteina y obviamente para que se justif¡que eso,

il" ñrui¿o un, ,""ómendación p"i" qr" se pongá a cons¡deración del conce¡o y se trate este punto, con

;ñ;;;.i; 
"l 

lnforme de comisión de Mesapara que sea autorizado este punto del orden del día.
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Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate: Qu¡en expresando su saludo manifiesta.-
He solicitado la palabra con la final¡dad de mocionar para que se autorióe mediante el Concejo, para la
sal¡da del Concejal Patricio Valarezo, para que sea tomada en cuenta como parte del Consejo hrovincial,
como consejero para que nos represente, de alguna manera también nos va a representar al'GAD en este
evento denom¡nado lnternacional Fem¡n¡sta en la c¡udad de México, le deseamós el mayor de los éxitos,
en conversacjones manten¡das anteriormente habiamos comentado que habÍa que íegirse a ciertos
p¡ocesos que regula el Concejo Municipal, proced¡m¡entos que avalan y en su defeito si ei necesario se
convoque a la compañera alterna para que le represente en las func¡ones mientras el este ausente, está
en considerac¡ón de todos y mociono para que se autor¡ce la sal¡da del compañero.
Señor Alcalde: Hay una moción presentada ¿la moción tiene respaldo? El Concejal Carlos Ga¡bor
respalda la moc¡ón.
Se c-oncede_ el uso de la palabra al Concejal Patr¡c¡o Valarezo: Quien expresando su saludo
man¡fiesta - Este proceso se d¡o demasiado a prisa, se me comun¡co que querían tomar en cuenta m¡
nombre para la propuesta de la Cámara Prov¡ncial, para participar en este evento, el v¡ernes anterior el
Consejo Prov¡ncial resolvió justamente apoyarme y a part¡r de airÍ, habia que hacei un proceso que es el
tema del pasaporte, todo eso recién el día martes logre consegu¡r ese pasaporte, hasta áhora no soluciono
el tema de los tiques aéreos, por lo que todo ha sido un poóo prematuro, no obstante he querido dejar
constancia de esta gestión que.se va hacer y también poner en cons¡derac¡ón del Concelo para que
autorice la participac¡Ón, que se llevara en la Ciudad de México con alcaldes, d¡stritos y obviamente me
supongo que tamb¡én con representantes de algunas delegaciones de otros paises, és así que estoy
contento, primero de poder ir en representación de Pedro V¡cente Maldonadó y formar parte de esta
comit¡va que va asist¡r a este evento.
El Señor Alcalde: Ex¡ste una moción presentada la moc¡ón tiene respaldo, por favor señora secretaria
tome votación a la moción.
La Secretaria General: Procedemos a tomar votac¡ón...
. Concejal Gladys Chela, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor puente, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor, proponente;
. Concejal Patricio Valarezo, me abstengo;

Alcalde Fabrisio AmbuludÍ Bustamante, a favor;
Se contabilizan cuatro (4) votos a favor y (1) voto de abstenc¡ón;
RESOLUCION NRO. O22.SG-GADMPVM-2023.. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL ÓNCA¡¡O
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, RESUELVE AUTORIZAR
AL CONCEJAL HUGO PATRICIO VALAREZO FERNÁNDEZ, PARA QUE PÁRTICIPE EN EL EVENTO
DENOMINADO "INTERNACIONAL FEMINISTA" A DESARRóLLARSE EN CIUDAD OC T,,IEiTóO, OCT-
29 DE MARZO AL I DE ABRIL DE 2023, YA QUE HA SIDO SELECCIONADO POR LÁ C¡I,iÁNI
PROVINCIAL, PARA FORMAR PARTE DE LA COMITIVA QUE PARTICIPANÁ OEi EVENTO
MENCIONADO.
El Señor Alcalde: Sigu¡ente punto del orden del día;
La secretaria General: cuARTo puNTo. -4.- Autor¡zación al señor Atcatde, para ta suscipc¡ón det
Conven¡o de concurrencia entre el Gobierno Autónomo Descentralizado de la próvincia de pbh'incha y elGob¡erno Autónomo Descentrar¡zado det Mun¡c¡pio de pedro v¡cente Matdonado, piÁ a- )p",trru y
habil¡tac¡ón del tramo de 1,3 km de ta via Nueva Áurora -San pedro.
El Señor Alcalde: Está a considerac¡ón de ustedes este punto del orden del día señores Concejales, paraque de una vez podamos sorucionar este tema en este tramo, en ra vía san pedro, vá qr"-"!ta rni n.puentes contralados y se necesita que esto se haga real¡dad, ya que ha sido un anhelo de todo el cantónpara que tengamos un acceso oara ir a santo Domingo, está á consrderac¡on oe uitáoes esie puntose concede el uso de la palabia al concejal Patric¡á Ú"l"r".o, en realidad creo que ha n"¡ü|-¡rrt"nt"burocracia por parte de los func¡onarios dei Gobierno Provincáiy también un poco de descu¡do por partede n-uestros funcionarios, de no haber hecho una cooro¡náiün inucho más efect¡va con los funcionariosdel Gobierno de la Prov¡nc¡a, de tal manera que se ha áilrtáoá 

".t" 
procedimiento, porque este ofic¡o enel cual se pedÍa se f¡rme este convenio, que arrastra poi¡o ."nor ocho meses, entonces los contratosme parece están hace se¡s meses, creo es.desde octubre. ya están contratadr. Io, pr"niu, y ooiLmentehemos tenido dif¡curtades con dos prop¡etarios 

"ij"óiñ=m*te, con er coroner Bonira propretarioespecíficamente de Ia finca donde se van a construir ros dos puentes, para poder pasai, r" ,¡"'áái ."ato,san Pedro v poder trasradarnos a santo Domingo, 
".ó-.urá"r"r*irid.o "í "ii" í"-r"rü óiI.¡ür""t"
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que se fue el puente en el río Blanco, cerca de la Concordia, sería una solución formidable para la región,
inclus¡ve para Puerto Quito que es mucho más factible por acá. El día de hoy mantuve un conversator¡o
con el lng. Juan Pablo Terán, que es el responsable de los puentes, en este sentido man¡festó que van a
agitar la últ¡ma instancia, están haciendo un peritaje para evaluar el costo de los cultivos, para ya hacer la

exprop¡ación correspond¡ente, le manifesté que justo hoy autor¡zábamos al señor alcalde para la

suscr¡pción de este convenio, cuyo comprom¡So es el de poder aperturar este tramo de 1.3 km, para poder

empatar a la vía, si es que todo va bien y si llegamos a un acuerdo, finalmente si se hace vfa expropiaciÓn
con toda seguridad a med¡ados de año estarÍa ya ¡nic¡ándose los trabajos de construcc¡ón de los puentes,

con esta aCotación sobre el punto, moción para que se autorice al señor Alcalde, la suscr¡pción del

Convenio de Concurrencia entre el Gobierno Autónomo Descentralizado de la Prov¡nc¡a de Pichincha y el

Gobierno Autónomo Descentral¡zado del Municipio de Pedro V¡cente Maldonado, para la apertura y
habilitación del tramo de '1,3 km de la vía Nueva Aurora -San Pedro.
Señor Alcalde: Hay una moc¡ón presentada ¿la moc¡ón tiene respaldo? El Concejal Arsenio Oñate

respalda la moción.
Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Arsen¡o Oñate: Una inquietud, al respecto deberíamos
coordinar con Planificación, para que se realice una ¡nspección, porque si bien es cierto me parece que el

recorrido desde el carretero del río Jordan hasta donde empata el otro puente es de 1.3 km, por lo que

tendríamos que hacer el trabajo desde acá afuera en la finca del señor Cesar Vicente Jiménez, hasta el

rio, que más o menos abra un tramo de unos 500 metros si quiera, a lo mejor habria que cambiar esta

d¡stancia de 1.3km azkm, parc que quede en documentos.
El Señor Alcalde: El tramo que nos compete es el inlcio, tendria que revisarse eso

El Concejal Arsenio Oñate: Lo que pasa es que la parte que tiene Los Bancos, ya tiene aperturado,
parece que el límite es justo en la quebrada que empata a Los Bancos
Él Seño; Alcalde: Verán cuando f¡rmamos los nuevo límites con Los Bancos, era hasta el r¡o Jordan que

quedaba pedro Vicente, por eso digo nosotros podemos hacer el 1.3 km y ahí vemos si es que es territorio

de los Bancos, hay que rev¡sar bien el lfm¡te que se firmó, entonces ellos nos accedieron la parte que va

desde san Juan de Puerto Qu¡to, hay que revisar, pero ahora autorizamos el '1.3 km, s¡ es que hay que

hacer más, no habría ¡nconveniente dentro de nuestro territorio, fuera de nuestro territorio ya es otro

tramite.
El Concejal Arsenio Oñate: Porque el Coronel Bon¡lla emp¡eza acá y todos los impuestos paga en

función, la f¡nca del coronel llega justo a la quebrada del otro extremo del puente.

Se concede el uso de ta pala-brá al Concejal Carlos Gaibor: Qu¡en expresando su saludo manifiesta.-
yo lo que recuerdo es que habia 1.skm, ahora es 1.3km, pienso que se debería revisar la informaciÓn

dig¡tal que debe estar reposando, me acuerdo que habÍa planos de eso, entonces ahí estaba atrasado la

víá, yo áreo que como decía el alcalde revisar Ia información, para llevar el trabajo a acorde a la necesidad

y la ótra cosa que quería consultar, Patric¡o dice que ha habido contrat¡empos con los prop¡etar¡os, ¿pero
áso ya está soiucionado?, ya se firmó alguna carta compromiso, se soc¡al¡zo, como esta eso? Porque s¡

ellosno están de acuerdo ¡gual va a ver un problema, va a entrar la munic¡palidad con la maquinaria no

Cierto, para poder avanzar óon esos trabajos, y ahora si estas personas no están de acuerdo con eso,

como esta ese tema ahÍ?
Ei Concejal Arsenio Oñate: Al respecto como Comis¡ón, hemos conversado por delegac¡Ón del señor

alcalde nós hemos puesto en contacto con el señor Bonilla, nos ha dado largas, en algún momento nos

á¡o que cual era ia contraparte que se le ofrecía, se le ofrec¡Ó ayudarle con el proceso para la

fávinientación de lotes agríiolas, entonces se le hizo un plano para unos 10 lotes más o menos 4

ñéctáreas en alguna reunién se pronunc¡ó que quería dividir en ¡otes más pequeños, para eso.estábamos

éip"r"nOó ta apiobación de la Ordenanza áe lo del PUGS para que en vez de 10 se pueda div¡dir en 20

lotls, entonces el arquitecto con esa información ya está preparando un nuevo documento para presentar

al coronel y a ver si con eso el ya da paso para que se continÚe'

er Cánce¡áf patric¡o Valarezo: lndeáend¡éntemente de eso, agotado todas las ¡nstancias del dialogo, lo

qr" pro"ád" 
"a 

la exprop¡ación, de buena manera o a través de este proced¡m¡ento Se va acceder, no es

que haya un imped¡mento como tal
El Señor Alcalde: Claro hay esas dos opciones.

El Concejal Carlos Gaibor: Si es que es así no hay n¡ngún problema'

ei Conc"jat patricio Valarezo: De hecho esta semana se agota e plazo, si no hay ningún acuerdo

El Concejal Arsenio Oñate: Y es el Consejo Provincial que hace eso

El Senorhlcalde: Por favor señora secretaria tome votación a la moción'

3
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. Concejal Gladys Chela, a favor;. 9orcejal Carlos Gaibor puente, a favor;. ConcejalArsenio Oñate, a favor;
Concejal patricio Valarezo, a favor, proponente;
Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, a favor; 

'

Se contabilizan cinco (5) votos a favor;
RESOLUG6N NRo. óz¡-sc-ceon¡ipvru-2023.- poR uNANTMTDAD.- EL pLENo DEL óRGAN.LEGlsLATlvo MUN¡clPAL DEL CANTóN PEDRo vtcENTE MALDoNADo, RESUELVE AUToRtzARAL sEñoR ALCALDE, LA suscRtpcróñ-oer-'óóñüENro DE coNcuRRENcrA EN,RE ELGOBIERNO AUTÓNOMO DEScENTRALIZADo DE LA pRovrNcrA DE prcH¡NcHA y EL GoBIERN.AUTÓNOMO DESCENTRALIZADo oel uuurcrpro DE peono vrcENTE MALDoNAD., 

'ARA 
LAAPERTURA Y HABIL¡rAclóN DEL rRAMo DE r,3 KM DE LlülA ñüEüA ÁüRófRA -sAN pEDRo

El Señor Alcalde: Siguiente punto del orden del díá;
La secretaria General: QUINTO PUNTO. -5.- Análisis y Aprobación de la Liquidación presupuestaria
correspondiente al Ejercicio Fiscal 2022.
El señor Alcalde: Este es un proceso que :g lo hace cada año, obviamente es en el mes que correspondepara poder hacer la aprobaciÓn de la liquidación presupuestaria del año 2022, estáa consideración deustedes señores concejales este punto, cualquier inquieiud o pregunta está aquí eleconomista.se concede e! uso de la palabra al concejalArsenio oñate: si compañeros, la documentación no sanpasado, obviamente como Comisión se nos convocó, nos reunimos con el economista, le hicimos algunaspreguntas referente a la.liquidación presupuestaria, tiene los registros y tos arcnivás que justifican losingresos y los gastos en los cuales ha incu.irido en el'añá ioáá, agotamos los temas de cuát era el estadocon respecto a los años anteriores y de alguna manera hay una noticia bastante satisfactoria 

"n 
qrá, 

"hay un déficit pero es mucho menor a la que recibió la administración en referencia a los años anteriores,está en conocimiento de todos nosotros, con lo cual nosotros emitimos el informe favorable amparadosen los informes de la direcciÓn financiera, el procurador sindico para que se autorice al señor alcalde laaprobac-ión de la Liquidación Presupuestaria correspondiente ai Ejercicio riscal zoz-i.señor.Alcalde: Hay una mociÓn presentada ¿la áoción tiéná réspatdo? El concejal patricio Valarezorespalda la moción, no sé si tienen alguna otrainquietud.
Se concede el uso de la palabra al c-oncejal carios Gaibor: yo tengo una pregunta alcalde, obviamenteeste punto es un punto importantísimo es lá liquidación y obviamenté está iecógiendo to que dice la ley,pero revisando un poco los informes y las- cedulas preáupuestarias hay valores que no coinciden, porejemplo quería preguntarle al direcior .financiero pol ejempro don'de se habla de un traspasopresupuestario para 

9l-t9ma de ajustes del proyecto del BDÉ, que se procede con la partida 960201'qu;es por el valor de 20.000 mil, pero si vamos a la cedula de gastos no está eso, y si reüisamos los anexostampoco está eso, entonces son valores muy diferentesl entonces no se ahi como se cuadra esainformaciÓn financiera, porque debe ser lo mism-o que dice la cedula o en la partida siesta, pero en cambiolos valores son diferentes, entonces sumado y resiado no da por ningún laáo cuadraror; 
".o 

es un pocomi pregunta, otra pregunta es, si hablamos áe traspasor prásrpueétarios tienen que constar todas laspartidas de donde se sacÓ esos recursos para cubrir porqúe las cedulas presupuestarias no están, solohabla de tres o dos partidas, pero el resto está a través dá memorado traipasos se fago. Entonces esoes un poco micuriosidad y obviamente en eltema de obras tampoco no se ve, eso soñmis preguntas yen función de eso poder tomar una decisión a nivel del concejo.
El Director Financiero, Eco. Edwin Tubay: Quien 

"rpr"rrnáo 
su saludo mani¡esta.- con respecto a lapartida con la cual se devenga las notas de crédito, es ia partida s701.gg, podemos obr"r", en la página

nÚmero 30 del archivo, que de todos los traspasos presupuestarios se agrupa en la columna de codificado,en termino del ejercicio del año 2022 fue de 64.400 dólares, es decir q"r"'er saroá empezó con 20.000 yse hicieron traspasos referentes a esta asignación, todos los traspasos corresponden a esa columna, lamayoría de los traspasos como pudimos- ver en la primer página de la liquidación presupuestaria
corresponden a temas netamente necesarios, como por ejemploiontabilizar ele tipo de cosa! que nopodíamos haber dejado de hacer, porque sin embargo no'íbamos a cerrar el déficit financiero, tambiéntema de liquidaciones que se hicieron traspasos.y uná reforma presupuestaria que también se aprobó elaños anterior, todo eso se recopilo, no está.n lás partidas présupuestarias dé las cuates, igual en lacolumna de reforma y en la columna de codificado, más la cólumna de devengaoo, pár esa razón no se

48
49
50

52
53
54
55
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5

hace constar uno por uno. De hecho si coinciden en las cedulas presupuestarias se puede ver, sino que
la información es bastante extensa
El Concejal Carlos Gaibor: Otra pregunta, revisando en el informe habla de que se ha hecho un pago a
la señora Mirian Carvallo, no sé de qué es ese pago.
El Director Financiero, Eco. Edw¡n Tubay: Una nota de crédito, porque en el año anterior en el 2021,
ella hizo una trasferencia por derecho de tierras, de ahí pasaron un memorando que ella pagara por valor
de 10.000 mil dólares me parece que era, y luego se vio que habia un error en la documentac¡ón, se emit¡ó
¡nforme favorable para que se dé una nota de crédito, porque no era 10.000 dólares, s¡no solo pagafe
6000 mil, entonces esta la nota de crédito por la d¡ferenc¡a y se la dio en e!2022, no en el 2021.
El Concejal Carlos Ga¡bor: Lo que me dice usted debe estar en el informe y no está, debe decir se pagó
y no dice
El Concejal Carlos Ga¡bor: Una nota de crédito dice ahí, por eso le estoy explicando aquí, por cada nota
se hace una resolución y es un trámite administrativo largo, se p¡de a cada uno de los técnicos, es bastante
extenso, los trám¡tes admin¡strativos son a diario
El Señor Alcalde: La D¡rección Administrativa en base a la parte legal
El Director Financiero, Eco. Edwin Tubay: No solo legal, sino que la mayoria de notas ha s¡do por temas
de avalúos y catastros, recargos por solares y todo eso nos ha llevado a dar notas de créd¡to.
El Señor Alcalde: En caso necesitaran alguna informac¡ón mas, que la pidan porque el proceso
administrat¡vo es bastante y s¡ les pasamos ahí bueno, vuelvo y rep¡te se puede pasar vía digital
El Director F¡nanc¡ero, Eco. Edwin Tubay: D¡g¡tal ya está, y todo es impreso directamente del sistema
al corte del 30 de diciembre, toda la información fue env¡ada al Banco de Desarrollo y al Minister¡o de
F¡nanzas y SENPLADES.
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Gladys Chela: A mi si me gustaría un poquito que me
puedan explicar por ejemplo estos ingresos de cap¡tal que dice que son el 34.78%, como es que es asÍ
alto el porcentaje
El D¡rector F¡nanc¡ero, Eco. Edw¡n Tubay: En el ingreso del capital se registra las as¡gnaciones que
envÍa el Gobierno Central, el 70% se registra ahi, en una part¡da denominada con número 28 y la diferencia
el 30% y en una 18 que ya va dentro del ¡ngreso corriente, ahf está reg¡strado en as¡gnaciones, el 70% en
el capital y el ingreso corr¡ente el 30%, de lo que recib¡mos por el modelo de equidad territorial economfa
y descentral¡zación, por eso es alta. También cabe recalcar que dentro del capital tamb¡én se reg¡stran
por ejemplo lo que nos asignan lo del MIES, los convenios que tenemos con el MIES y cualqu¡er otra
trasferencia realizada por un M¡nisterio, como por ejemplo lo de Patrimon¡o que tamb¡én recibimos.
La Concejal Gladys Chela: En este caso el ¡ngreso de financ¡am¡ento es sumamente poquito 16.9%
El Director Financ¡ero, Eco. Edw¡n Tubay: En relación al presupuesto total es poco, pero recordemos
que en años anter¡ores han sido mÍnimo 2% o 1% y esta vez 16.90/o es casi 17% y es alto porque
justamente rec¡bimos f¡nanciamiento por parte del Banco de Desarrollo, de hecho s¡ no hub¡era habido
ese financiam¡ento hubiera estado en 1 o quizá 0%, como ha pasado en años anteriores que el ingreso a

financ¡amiento no se rec¡be. en este caso es netamente de los créditos que se está recibiendo del Banco

de Desarrollo del equipo caminero
La Concejal Gladys Chela: En este caso el ingreso de f¡nanciam¡ento es externo, no es que el municipio

lo puede financ¡ar?
El D¡rector F¡nanc¡ero, Eco. Edw¡n Tubay: Es de los créd¡tos que nos dieron con el Banco de Desarrollo

La Conce¡al Gladys Chela: En este caso el arrendamiento del Banco de Pich¡ncha donde ¡ngresaría?

El Directár Financiero, Eco. Edwin Tubay: Eso ingresaría como un ingreso propio, como ingreso

corriente por el valor de unos 18.000 m¡l dólares
El señor Alcalde: si no hay otra ¡ntervenciÓn, por favor señora secretaria tome votación.

La Secretarie General: Procedemos a tomar votación .

. Concejal Gladys Chela, a favor;

. Concejal Carlós Gaibor Puente, voto razonado, me parece que es importante que conste dentro

de los informei de años anter¡ores, eso es importantísimos, para eso son los anexos, que quede todo

detallado de la informaciÓn que no está explicando, una cosa es explicar teÓricamente y otra.que quede

documentadamente, que es l'o que nos va a serv¡r para poderjustificar de las cosas que se ha hecho, falta

más informac¡ón como digo no hay, entonces con esas cons¡derac¡ones mi voto es, en contra;

. ConceJal Arsenio Oñate, a favor, Proponente;

. Concejal Patr¡c¡o Valarezo, a favor;

. Alcalde Fabris¡o Ambuludí Bustamante' a favor;
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Se contabilizan cuatro (4) votos a favor y (1) voto en contra;
RESOLUCION NRO. O24.SG-GADMPVIII.2O23.- POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL ÓNCE¡¡O
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, RESUELVE APROBAR
LA LIQUIDACIÓN PRESUPUESTARIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2022.
El Señor Alcalde: Siguiente punto del orden del día;
La Secretaria General: SEXTO PUNTO. $.- Clausura de la Ses¡ón.

señores concejales, señores técn¡cos, señores d¡rectores por su
toda sesión s¡empre vamos a tomar buenas decis¡ones en beneftc¡o
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